



Solec Kujawski, dnia 17.05.2021 r.

Zn. spr.: SA.270.2.3.2021

## Do wszystkich Wykonawców

### Zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne – tryb podstawowy (Wariant I), prowadzonego na podstawie art. 275 pkt 1 w zw. z art. 266 - 274 oraz art. 276 oraz art. 277 ust. 1 oraz art. 280 - 281 oraz art. 283 - 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) na zadanie pn.: „Kompleksowa obsługa Ośrodka Szkoleniowo-Edukacyjnego w Solcu Kujawskim w 2021 roku”, ogłoszonego w dniu 11 czerwca 2021 r.*

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j.: Dz. U. z 2019r., poz. 2019 ze zm.), Nadleśnictwo Solec Kujawski, jako Zamawiający, w odpowiedzi na zapytania z dnia 16 czerwca 2021 r., dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (Opisu przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 3 do SWZ) wyjaśnia:

#### 1. Zapytanie 1:

Pkt 2 Czynności związane ze sprzątnięciem. 2) Proszę o sprecyzowanie za co konkretnie odpowiada materialnie pokojowa - gdzie mowa o wyposażeniu pomieszczeń mieszkalnych oraz magazynach z pościelą?

**Odpowiedź:** Pokojowa odpowiada materialnie za bieliznę pościelową, środki czystości i środki higieniczne w magazynach oraz wyposażenie w pomieszczeniach mieszkalnych (pokojach hotelowych).

#### 2. Zapytanie 2:

4-p) Mycie okien w pokojach - jaka ma być częstotliwość mycia okien w pokojach?

**Odpowiedź:** W zależności od potrzeb.

#### 3. Zapytanie 3:

Sprawę prowadzi: Adrian PIETRZAK, tel.: 52 323 18 87, e-mail: [adrian.pietrzak@torun.lasy.gov.pl](mailto:adrian.pietrzak@torun.lasy.gov.pl)

5-c) Czy pranie narzut, firan i zasłon ma odbywać się na koszt wykonawcy?

**Odpowiedź:** Pranie narzut, firan i zasłon odbywać się będzie na koszt Zamawiającego.

#### 4. Zapytanie 4:

6-h) Czy mycie okien na salach konferencyjnych i innych częściach wspólnych zawiera te, które położone są na wysokości - do czego potrzebne są dodatkowe uprawnienia?

**Odpowiedź:** Mycie okien w salach konferencyjnych i innych częściach wspólnych zawiera także okna, które położone są na wysokości.

#### 5. Zapytanie 5:

7) Jakie konkretnie prace ma wykonywać pokojowa związane z otoczeniem ośrodka?

**Odpowiedź:** Utrzymanie czystości przy wejściach do ośrodka oraz podlewanie kwiatów w doniczkach na zewnątrz.

#### 6. Zapytanie 6:

3.Czynności związane z naprawami. 3-d) Dozór przepompowni ścieków? Na czym polega zadanie i gdzie jest zlokalizowana?

**Odpowiedź:** Nie dotyczy przedmiotu zamówienia.

#### 7. Zapytanie 7:

3-e) Nadzór nad instalacją grzewczą? Czy obejmuje naprawę czy tylko zgłoszenie ewentualnej awarii?

**Odpowiedź:** Nadzór nad instalacją grzewczą obejmuje zgłaszanie awarii.

#### 8. Zapytanie 8:

3-i ) Na czym dokładnie polega przygotowywanie grilla?

**Odpowiedź:** Przygotowanie drewna na ognisko, rozstawienie grilla oraz dbanie o jego sprawność.

Z poważaniem

  
NADLEŚNICZY  
Nadleśnictwa  
Solec Kujawski  
Ireneusz Norbert Jaloza

Do wiadomości:

1. a/a.